

Отчёт
о проведении и организации антикоррупционного
образования и воспитания в школе.
МБОУ «СОШ №2 с. Мартан-Чу».

В сентябре 2016 года в школе провели мероприятия по антикоррупционному воспитанию обучающихся.

В 9-10 классах прошло внеклассное мероприятие "Современная коррупция в России". Обсуждались вопросы: что такое коррупция? есть ли она в России? где мы сталкиваемся с коррупционными действиями в повседневной жизни? Дети приводили конкретные примеры коррупции.

Внеклассное мероприятие "Черви, которые мешают жить" в форме диспута, в 11 классе. Обсуждались вопросы в группах: виды и типы взяток, соотношение коррупции и антикоррупции, отношение к коррупции и последствия эволюции взяточничества и казнокрадства в России.

Внеклассное мероприятие с элементами антикоррупционного воспитания в форме диспута "Коррупция, как социально опасное явление". участвовали в диспуте обучающиеся 9-10 классов.

Занятие по антикоррупционному воспитанию среди обучающихся 8-х классов. Тема "Что такое коррупция, и имеет ли она место в нашем городе (селе)?" Обучающиеся принимали активное участие в обсуждении этой темы.

Классный час в 8 «а» классе по антикоррупционному воспитанию в школе. Тема "Коррупция и борьба с ней". Обучающиеся приводили примеры, где можно встретиться с коррупцией в наши дни, и каким образом бороться с коррупцией. Беседа с обучающимися 11 класса по антикоррупционному воспитанию в школе по теме "Гражданин и коррупция". В ходе беседы были приведены примеры из жизни, где мы встречаемся с коррупцией, и какие меры предпринимает Правительство РФ в борьбе против неё.

Зам дир по ВР _____ М.В. Шахбиева.